

Szabadbattyánból Indonéziába

Varga Zsolt vezérigazgatót kérdeztük az Ipar utcában működő gyártócsarnokról.

– Vezérigazgató úr, meséljen néhány szóban a LogSol Kft.-ről és a gyártócsarnokban folyó tevékenységről.

– Cégünk 17 éve végzi tevékenységét, korábban Székesfehérváron, 2015 óta pedig Szabadbattyánban, az új gyártócsarnokunkban. Szünetmentes megoldások fejlesztésével foglalkozunk, és büszkén mondhatjuk el, hogy mára már aggregátorok gyártásával régiós szinten is meghatározó szereplőkké váltunk. Jelenleg arra vagyunk a legbüszkébbek, hogy Indonéziában 36 helyszínen, az általunk gyártott aggregátorok biztosítják a vízellátáshoz szükséges energiát.

– Tehát Szabadbattyánból sikerült az indonéz piacot is meghódítani?

– Indonézia csak az egyik ilyen egzotikus partnerországunk, korábban már értékesítettünk például Sierra Leonéba, Irakba, Oroszországba, Szlovákiába is. Szabadbattyániként nagyon büszke vagyok rá, hogy településünk nevét is el tudtuk vinni ezekbe a távoli országokba, sőt, gyakorta láthatjuk vendégül külföldi partnereinket nálunk.



– Hogyan értékeli a vállalkozás és Szabadbattyán együttműködését?

– Azt gondolom, hogy rendkívül jó döntést hoztunk, amikor fejlesztésünk helyszínéül nagyközségünket választottuk. Kiváló az együttműködés mind a lakossággal, mind az önkormányzattal, amit cégünk igyekszik is „meghálálni”, hiszen aktívan és gyakran veszünk részt a település életében; támogatjuk a különböző rendezvényeket, jelentős összeggel tudunk hozzájárulni a faluházban található

Pallay-gyűjtemény kialakításához, de említhetnénk itt akár a Jung József gyermek-labdarugó tornát, vagy a török–magyar diplomáciai és üzletember találkozó megszervezését. Cégcsoportunk fejlődése Szabadbattyánnak is fontos bevételi forrást jelent, hiszen jelenleg is mintegy évi 5 millió forint iparüzési adó befizetésével járulhatunk hozzá a település fejlődéséhez.

– Mondana pár szót jövőbeli terveikről?

– Jelenleg 1300 négyzetméteren folyik a gyártás csarnokunkban, ezt a kapacitásunkat még az idei évben szeretnénk 4000 négyzetméterre bővíteni, amely természetesen újabb munkahelyek teremtését is jelenti. Alkalmazottaink jelentős része jelenleg is a falu lakosa, és ezt az arányt a jövőben még tovább szeretnénk emelni. Nagyon bízunk abban, hogy cégünk, a LogSol Kft., termékünk, a MAAG berendezések, és életterünk, Szabadbattyán nevét, jó hírt még rengeteg helyre tudjuk majd közösen elvinni. Ezúton is nagyon szeretnénk megköszönni a település lakóinak, az önkormányzatnak és Polyák István Vilmos polgármesternek a sok támogatást.

Szöveg és fotó: LS

LÉGY PREVENTÍV, KÉRJ TANÁCSOT, CSELEKEDJ!

Egy nap az egészség jegyében

A településen negyedik alkalommal rendeztek egészségnapot. A szűrésekkel, vizsgálatokkal, tanácsadásokkal a megelőzés fontosságára hívták fel az érdeklődők figyelmét.

A rendezvény jelmondata így hangzott: Egy nap az egészség jegyében, a család minden tagjának!

A véradást a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat szervezte. Ottjártunkkor Polyák Istvánt, a település polgármesterét és Pletser Ádám egészségügyi tanárt, az egyik későbbi előadót éppen a véradóágyon fekvő „kaptuk mikrofonvégre”. Mindketten megerősítették: a házhoz jövő szűrések, vizsgálatok, tanácsadások jól szolgálják egészségünk megővését.

Molnár Dóra, a művelődési ház megbízott igazgatóhelyettese félórával a nyitást követően arról számolt be, már hatvanan regisztráltak, hogy végig járják az egészségpontokat.

A művelődési ház helyiségei ideiglenes rendelővé alakultak: folyamatosan zajlottak a szűrések (melanóma-anyajegy, érszűkület),

a mérések (vérnyomás, vércukor, csontsűrűség), a vizsgálatok (mell, látás, hallás, méhnyakrák) és a tanácsadások (táplálkozás, életmód). A kiállítóterem szegletében nyak- és fejmasszázra várták a pácienseket, mellette egészséges ételeket lehetett kóstolni, a ház elé pedig begördült a Máltai Szeretetszolgálat tudósűrő autóbúsa.

A funkcionális táplálkozásról Pletser Ádám egészségügyi tanár tartott előadást. A funkcionális táplálkozás, állapotjavítás

nem a hagyományos betegségek központú megközelítésre helyezi a hangsúlyt, hanem megoldásorientáltan, személyre szabott és célirányos módszerekkel igyekszik a szervezet egyensúlyi állapotát helyreállítani.

Amint elhangzott: a funkcionális táplálkozás a sejt szintű táplálást jelenti. Ha szervezetünket csak etetjük, ahelyett, hogy táplálnánk, annak előbb-utóbb következményei lesznek. Az étel lehet gyógyító is, azaz jótékony hatású az egészségre, de csak az olyan ételek, amelyeknek kiemelkedő a vitamin, a pre- és probiotikum tartalmuk, valamint gyulladáscsökkentők.

A funkcionális kifejezést a japánok használták először az 1980-as évek közepén olyan ételkészletekre, amelyek nemcsak táplálékot jelentenek, hanem a szervezet működésében is hasznosnak bizonyulnak. A funkcionális ételkészlet – a szakemberek szerint – a megfelelő táplálkozás élettani hatásain felül más pozitív hatást is gyakorol a szervezetre, növeli az egészséget, javítja a közérzetet, javítja és/vagy csökkenti bizonyos betegségek kockázatát. Ebben a meghatározásban kizárólag ételkészletek tartoznak, tabletták és kapszulák nem.

Nagyon sok ételkészlet lehet funkcionális. Íme, néhány példa, növényi eredetű ételkészletek: zab, szója (GMO-mentes), lenmag, paradicsom, fokhagyma, brokkoli, káposzta, karfiol, kelbimbó, szőlő, bor, tea, áfonya, citrom, narancs, grapefruit. Állati eredetű ételkészlet: halak (tengeri halak, busa).

VV

(Polyák István polgármester (b) és Pletser Ádám egészségügyi tanár az egészségnap véradásán. Fotó: VV)

